

После перерыва, вызванного традиционным отключением горячего водоснабжения в микрорайоне, спорткомплекс «Атлант» вновь открыл свои двери для посетителей. Цены на услуги остались прежними, а вот количество услуг прибавилось: уже работает кабинет гидромассажа, на днях начнутся занятия в студии «Еврофитнесс» и откроется верхняя сауна. Изменились правила посещения бассейна, теперь детям до 10 лет необходимо иметь при себе медицинскую справку. Такова норма санитарного законодательства.

Спорткомплекс открылся, и желающим посетить его стоит поторопиться. Возможно, в июле и августе «Атлант» работать не будет.

- Мы не можем работать себе в убыток, - сказал директор П. А. Филимонов. - Уже сейчас наблюдается значительное снижение количества посетителей. Летом это происходит всегда. Пока нас отчасти выручают школьники. Восемь школьных лагерей приводят ребят. Как будет дальше, сегодня сказать сложно. Но весь июнь мы ждём посетителей.